

Servicii de gestionare a tranzacțiilor financiare privind plata impozitelor, taxelor și altor venituri locale prin rețeaua self-service

I.D.: 72008740

Documente participare:

- Caiet de sarcini_Serv. gestionare tranzactii self-service.pdf
- Formulare servicii .doc
- FisaDate_DF1150984.pdf
- Model contract de servicii.docx
- DUAE_CERERE_180248.xml

Data publicarii	20.06.22	Coduri CPV	66170000-2
Termenul limita pentru depunere:	01.07.22	Pretul estimativ:	392.000,00 RON - 392.000,00 RON

Descriere: Pentru a veni în sprijinul contribuabililor, persoane fizice și persoane juridice, care vor efectua plăți în numerar pentru taxele, impozitele și alte venituri locale, ce se fac venit la bugetul local al Municipiului Galați, este implementată și metoda de plată prin rețeaua self-service, pe lângă cele existente (casierie, OP, on-line pe platforma electronică www.ghiseul.ro). Rețeaua self-service, prin modulul de interfațare cu programul informatic implementat la nivelul Direcției Impozite, Taxe și Alte Venituri Locale din cadrul Primăriei Municipiului Galați, identifică contribuabilul prin scanarea unui cod de bare sau introducerea CNP-ului/CUI-ului Rețeaua self-service este amplasată în centrele Primăriei Municipiului Galați și în centrele comerciale de pe raza Municipiului Galați și este asigurată de către furnizorul de servicii, acesta suportând toate cheltuielile aferente amplasamentului, utilizării, funcționării, spațiilor și cu orice alte resurse materiale și umane. Ținând cont de faptul că numărul plăților prin rețeaua self-pay a fost unul semnificativ, pentru perioada următoare, Primăria Municipiului Galați este interesată de asigurarea unor servicii care să ușureze operațiunile de efectuare a plăților de către contribuabili. Termenul de prestare a serviciilor: 18 luni de la data semnării contractului, dar nu mai târziu de 31.12.2023. În conformitate cu prevederile înscrise în Secțiunea I.3 numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limita depunere a ofertelor: 7. În conformitate cu prevederile art. 161 din Legea 98/2016, autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet solicitărilor de clarificare/informațiilor suplimentare în legătura cu documentația de atribuire în a 6-a zi înainte de termenul limita stabilit pentru depunerea ofertelor în anunțul de participare.
